
08.03.01. Строительство 

Образовательная программа: Промышленное и гражданское 

строительство 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
 

В целом качеством реализации образовательной программы в той или 

иной мере удовлетворены 93,6% опрошенных обучающихся (рис.1), причём 

по сравнению с предыдущим годом количество удовлетворенных 

образовательной программой респондентов увеличилось на 4,7%. 

 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами достаточно высоко – средний 

балл 4,5 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что информация о деятельности университета  открыта и доступна 

в социальных сетях и мессенджерах (VK, Telegramm и пр.). 

Респонденты в качестве пожелания предложили  проводить больше 

встреч с работодателями, выезжать на строительные площадки, глубже 

изучать предметы технической направленности. Также зафиксировано 

пожелание выполнить ремонт в 6-ом учебным корпусе, в туалетах. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 27 дисциплин и 6 практик, входящих в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Архитектура зданий и сооружений 

 
 

 

Безопасность жизнедеятельности 

 
  



Геодезия 

 
 

 

Деловое общение 

 
  



Железобетонные и каменные конструкции 

 
 

 

Инновационный менеджмент 

 
  



Иностранный язык

 
 

 

Информатика 

 

 
  



Компьютерная и инженерная графика 

 
Респонденты в качестве пожелания попросили преподавателя во время 

лекций корректнее отвечать на задаваемые вопросы.  

 

Математика 

 
  



Металлические конструкции включая сварку 

 
Респонденты в качестве пожелания предложили увеличить объём часов 

на изучение дисциплины, особенно практической подготовки. 

 

Организация строительной экспертизы и управление недвижимостью 

 
 

  



Организация, планирование и управление в строительстве 

 
 

 

Основания и фундаменты 

 
  



Проектная деятельность 

 
Респонденты в качестве пожелания предложили выезжать на реальные 

объекты. 

 

Профессиональная этика 

 
 

 

  



Развитие строительного производства 

 
 

 

Сопротивление материалов с основами теории упругости 

 
  



Строительная механика 

 
 

 

Строительные материалы 

 
  



Теоретическая механика 

 
 

 

Техническая механика 

 
  



Технологические процессы в строительстве 

 
Респонденты в качестве пожелания попросили преподавателей найти 

подход к современным студентам, доступно доносить учебный материал. 

 

Технология возведения зданий и сооружений 

 
  



Физика 

 
 

 

Физическая культура и спорт 

 
  



Химия 

 
Респонденты в ходе анкетирования проявили высокую активность по 

оценке дисциплин, входящих в состав образовательной программы. В 

ответах на открытые вопросы поступили пожелания по реализации четырех 

дисциплин, приведенные выше. Замечаний или предложений по реализации 

остальных дисциплин осваиваемой образовательной программы в ходе 

анкетирования не зафиксировали. 

Ознакомительная практика 

 
  



Изыскательская практика 

 
 

Изыскательская практика (Геодезическая)  

 
  



Технологическая практика 

 
 

Проектная практика 

 
  



Исполнительская практика 

 
 

В полученных ответах на открытые вопросы поступили пожелания по 

реализации  практик: больше выполнять практических заданий на основе 

изученных дисциплин; не проводить практику летом, чтобы была  

возможность работать в стройотрядах. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУhttps://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 32 респондента из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полную удовлетворенность содержанием, репутационными 

характеристиками и образовательным процессом в рамках оцениваемой 

программы отметили около 85% респондентов. Условиями реализации 

образовательной программы (современное оборудование и оснащенность 

учебных и лабораторных помещений, использование современных цифровых 

возможностей, профессиональное развитие преподавателей, возможность 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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участия преподавателей в научно-исследовательских проектах и 

экспериментальных разработках и пр.) полностью удовлетворены почти 

69% участников опроса. 

  Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожеланий: оборудование большего числа 

аудиторий мультимедийным оборудованием; усиление мотивации студентов 

к успешному освоению ОП за счет привлечения к организации занятий 

представителей бизнеса, организации встреч с успешными выпускниками. 

 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций: 

 ООО "Воронеж ПромЭнергоПроект" 

 ООО "Архитектурное бюро" 

 ООО СЗ СМУ "БИК" 

 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 
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В ходе опроса представители работодателей выразили пожелание: при 

реализации образовательной программы улучшить взаимодействие структур 

строительного процесса (разработка проектной документации (ПД), 

проведение строительно-монтажных работ (СМР) и т.д.).  


